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1971 tarihinde kurulan Elazığ Musiki Cemiyeti (EMK), 1973 yılında Demekler Kanununun

yürürlüğe girmesiyle Elazığ Musiki Konservatuarı adım almıştır. Türk Müziği, Türk Sanat
Müziği, Türk Halk Müziği, Harput Müziği ve oyunlanm öğretmek, yaygmlaştumak amacıyla
kurulan cemiyet, aym zamanda halk oyunları, enstrüman yapım, mandolin şubeleri ile 50 yıla
aşkın süreyle faaliyet yürütüyor. Türk müziğinin bütün enstrümanlannm öğretildiği ve
koroların oluşturulduğu demekten bugüne kadar devlet korosu şefleri, üniversite hocaları,

devlet korosu sanatçıları, radyo sanatçılan yetişmiş ve Türk müziğine hizmet vermiştir.

EMK 1980 askeri darbe döneminde Ülke genelinde kapısına kilit vumimayan Üsküdar Musiki
Cemiyeti ile birlikte açık tutulmuş olan bir kültür ve sanat merkezidir.

EMK yok olmaya yüz tutmuş onlarca halk oyunu ve Harput Musikisini belgeleyerek korumuş,
yeni nesillere öğretmiş, arşivlemiş ve gelecek nesillere taşınması gibi çok kıymetli bir hizmet
ifa etmiştir.

Bu merkez, sağ-sol çatışmalanmn en şiddetli yaşandığı dönemde her mezhep, inanç ve
kültürden yüzlerce sanatseverin aym çatı altında buluştuğu bir mekan olmuştur. EMK 50 yılı
aşkın bir zamandan beri gençlerin kötü alışkanlıklardan uzaklaşması, kültür ve sanatta

buluşması ve topluma yararlı bir birey olarak gelişiminde de çok değerli bir sosyal sorumluluk
üstlenmiştir.

Kamu yararına çalışır demekler statüsünde bulunan EMK, yıllardan beri hep fiziki mekan
ihtiyacı ile karşı karşıya kalmış ve yöneticilerinin eneıjisi ne yazık ki bu hususta harcanmıştır.

Buna göre;

1- Bakanlığımzm Elazığ Musiki Cemiyeti’nin hizmetlerini daha geniş kitlelere sunması

için bugüne kadar sağlamış olduğu herhangi bir desteği bulunmakta mıdır?

2- Bakanlığımzm yerel teşkilatlanmn yıl içindeki hizmetleri içerisinde sosyal sorumluluk
anlamında herhangi bir faaliyeti bulunmakta mıdır? EMK gibi gönüllü kumluşlarm
sosyal sorumluluk alanlanndaki hizmet ve girişimleri için bir destek planlaması
bulunmakta mıdır?

3- Bakanlığımz Elazığ Musiki Cemiyeti’nin fiziki mekan ihtiyacımn karşılanması
hususunda bir planlaması var mıdır?
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